
Přední plochy: pinie světlá MDF / částečně dub "Viking" MDF 
Korpus: pinie světlá imitace / dub "Viking" imitace

Model-obj. kód: 4T B8 UH .. 

Technická specifikace:

Nohy: 

Zásuvky:

Dveře:

Závěsné kování:

Úchytky: hliníkové, matný nikl

Skla: Parsolglas, hnědě tónovaná

LED osvětlení: volitelné v příslušenství

umělohmotné kluzáky, výškově nastavitelný podstavec z masivního dřeva

samodovírací s tlumičem dojezdu SOFT-CLOSE

s tlumičem dovírání SOFT-CLOSE

ISOLA                                                                        
Obývací a jídelní nábytek

ano



Přední plochy: pinie světlá MDF / částečně dub "Viking" MDF 
Korpus: pinie světlá imitace / dub "Viking" imitace

Model-obj. kód: 4T B8 UH .. 

                                                                                      

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :

Cena

cca. 376 / 211 / 45 cm

TV- / obývací sestava
sestává z typů:  01/ 30/ 35/ 40                                                                     

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 77, 1x 99 01 00 31

TV- / obývací sestava
sestává z typů:  05/ 31/ 41                                                                                                   

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 21, 2x 99 01 00 31

cca. 275 / 204 / 45 cm

  Návrhy sestav

4T B8 UH 80

54.340,- 43.420,-

4T B8 UH 84 4T B8 UH 85
TV- / obývací sestava

sestává z typů: 01/ 07/ 32/ 40                                                                     
volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            

1x 99 01 00 77, 1x 99 01 00 21, 1x 99 01 00 31

4T B8 UH 83
TV- / obývací sestava

sestává z typů:  01/ 31/ 40                                                                     
volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            

1x 99 01 00 77, 1x 99 01 00 21

TV- / obývací sestava
sestává z typů:  05/ 31/ 40                                                                                                   

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 21, 1x 99 01 00 31

cca. 275 / 204 / 45 cm

4T B8 UH 82

cca. 345 / 204 / 45 cm cca. 330 / 211 / 45 cm

37.690,- 42.770,-

40.290,-

4T B8 UH 81

48.490,-

cca. 305 / 182 / 45 cm

TV- / obývací sestava
sestává z typů: 01/ 31/ 41                                                                     

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 77, 1x 99 01 00 21, 1x 99 01 00 31
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Přední plochy: pinie světlá MDF / částečně dub "Viking" MDF 
Korpus: pinie světlá imitace / dub "Viking" imitace

Model-obj. kód: 4T B8 UH .. 

                                                                                      

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :

Cena

ISOLA                                                                        
Obývací a jídelní nábytek

52.850,-

TV- / obývací sestava
sestává z typů:  01/ 05/ 32                                                                     

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 77, 1x 99 01 00 21, 1x 99 01 00 31

cca. 345 / 204 / 45 cm

  Návrhy sestav

4T B8 UH 86



Přední plochy: pinie světlá MDF / částečně dub "Viking" MDF 
Korpus: pinie světlá imitace / dub "Viking" imitace

Model-obj. kód: 4T B8 UH .. 

                                                                                      

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis EK-Preis EK-Preis

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis EK-Preis EK-Preis

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis

Cena
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  Samostatné elementy - volně prodejné

TV-spodní díl                                                                                                                      
2 plná dvířka, 1 otevřený foch, 1 zásuvka                                                                                                           

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 21

TV-spodní díl                                                                                                  
2 plná dvířka, 1 otevřený foch, 1 zásuvka                                                        

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 21

4T B8 UH 01 4T B8 UH 05
Skříňka

1 sklopná dvířka, 2 otevřené fochy, 2 zásuvky, 2 
plná dvířka                                                                          

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 31

Sideboard                                                                                                                       
4 plná dvířka, 2 otevřené fochy, 2 zásuvky                                                                               

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 31

21.690,-

27.790,- 14.350,- 20.650,-

4T B8 UH 20

cca. 165 / 65 / 45 cm cca. 165 / 26 / 38 cm cca. 160 / 25 / 24 cm

18.970,- 9.090,- 3.710,-

4T B8 UH 07

19.590,-

cca. 90 / 131 / 38 cm

16.240,-

4T B8 UH 32 4T B8 UH 35 4T B8 UH 40

cca. 200 / 65 / 45 cm

4T B8 UH 30 4T B8 UH 31

cca. 60 / 204 / 38 cm cca. 90 / 164 / 38 cm

Vitrina
1 částečně proskl. dvířka,                                                                                   

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 77

Skříňka
4 plná dvířka, 1 otevřený foch, 1 zásuvka                                                                     

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 31

TV-spodní díl                                                                                                                      
2 plná dvířka, 1 otevřený foch, 1 zásuvka                                                                                                           

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 21

TV-nástavec                                                                                                                      
4 otevřené fochy, 1 zásuvka                                                                                                           

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 21

Závěsná police                                                                    

cca. 200 / 86 / 45 cm cca. 200 / 40 / 45 cm



Přední plochy: pinie světlá MDF / částečně dub "Viking" MDF 
Korpus: pinie světlá imitace / dub "Viking" imitace

Model-obj. kód: 4T B8 UH .. 

                                                                                      

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis EK-Preis EK-Preis

Cena

Art.-Nr.

Popis

Š/ V/ H v cm :
EK-Preis

Cena

cca. 110 / 140 / 32 cm cca. 160 / 77 / 90 cm

2T 18 UH 01

Konferenční stůl
2 zásuvky, 2 plná dvířka, 1 otevřený foch

18.330,-

99 01 00 31 99 01 00 77

Maloobchodní ceník platný od 7.7,2023.     Ceny uvedeny v Kč včetně DPH.     Změna cen vyhrazena.

cca. 6 / 2 / 6 cm cca. 5,2 / 1,1 / 5,2 cm cca. 23 / 2 / 1 cm

1.560,- 2.340,- 2.830,-

LED osvětlení                                                                                                                      
prostorové osvětlení nik + vitrín                                                           

teplé bílé světlo, 2 m kabel s trafem, ruční 
vypínač s funkcí stmívání, přívodní vedení                                                                                                            

1 ks v setu

LED osvětlení SQUERE                                                                                                                     
prostorové osvětlení nik + vitrín                                                                                              

teplé bílé světlo, 2 m kabel s trafem, ruční 
vypínač s funkcí stmívání, přívodní vedení                                                                                                            

2 ks v setu

LED kombi profil osvětlení                                                                                                                      
2D/3D pro skleněné a dřevěné police + jako 

prostorové osvětlení nik / vitrín,                                                                                       
teplé bílé světlo, 2 m kabel s trafem, ruční 
vypínač s funkcí stmívání, přívodní vedení                                                                                                            

2 ks v setu

2T 18 UH 02

17.750,-

cca. 115 / 50 / 65 cm

9.870,-

99 01 00 21

Závěsný stěnový regál
2 police, 1 otevřený foch, 2 zásuvky                                                                                   

volitelné LED osvětlení v příslušenství                                                                            
1x 99 01 00 31

Jídelní stůl s výsuvnou funkcí
160 210 cm                                                                                                               

(1 vkládací deska 50 cm)                                                         

Volitelné příslušenství - LED osvětlení
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  Samostatné elementy - volně prodejné

4T B8 UH 41


